



„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie.”

Nidzica, 08 marca 2010 rok

Do wszystkich Wykonawców nr post.: TI. 341-6/10

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr TI. 341-6/10
w trybie przetargu nieograniczonego na usługi:
Zarządzanie i pełnienie nadzoru nad realizacją inwestycji pn.:
„Budowa sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej w Tatarach”.

WYJAŚNIENIA NR 1 TREŚCI SIWZ

Działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz.1655 z późn. zm.), wyjaśniam treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na w/w usługi.

Treść zapytań:

Pytanie 1:

..... składa zapytanie dotyczące pkt. 1 podpunktu nr 29 Opis przedmiotu zamówienia:

Czy mapa, która jest załącznikiem do SIWZ wykonana w PDF na Państwa stronie jest mapą pokazującą wszystkie 16 działek, na których przewiduje się możliwość wystąpienia odszkodowań, w przypadku gdy znajdzie konieczność uzyskania tej mapy czy Zamawiający będzie mógł ją udostępnić oraz czy oszacowania szkód przez uprawnioną jednostkę (Rzeczoznawca Majątkowy) i jednorazowe opłaty za umieszczenie infrastruktury na działkach nie będących własnością Gminy należy uwzględnić w ofercie na pełnienie Funkcji Nadzoru lub czy koszty te będą pokryte oddzielnym zleceniem przez zamawiającego.

Pytanie 2:

.... w celu ustalenia ceny ofertowej w zakres której wchodzi m.in.: koszt oszacowania i wykonania operatów szacunkowych na 16 działek, prosi o podanie stanu infrastruktury technicznej działek, która może ulec zniszczeniu przy realizacji przedmiotowej inwestycji.

Odpowiedź 1

Mapa (projekt budowlano-wykonawczy) pokazuje wszystkie działki. Na etapie szacowania mapa (wyciąg z projektu) będą udostępnione. Szacunek wykonany przez rzeczoznawcę winien również uwzględniać opłaty za umieszczenie urządzeń na działkach nie będących własnością Gminy , ale koszty te będą płacone przez Gminę .

Odpowiedź 2

W zakresie wykonania operatów szacunkowych na 16 działkach informuję, że odtworzenie nawierzchni, naprawa ogrodzeń należy do wykonawcy robót budowlanych. Przedmiotem operatów odszkodowawczych będą straty w nasadzeniach zielonych oraz ustalenie opłaty (oszacowanie) za umieszczenie urządzeń na gruntach nie będących własnością Gminy .

Powyższe wyjaśnienia specyfikacji istotnych warunków zamówienia zamieszczone są na stronie internetowej Zamawiającego – http://bip.warmia.mazury.pl/nidzica_gmina_miejsko_-_wiejska/

BURMISTRZ NIDZICY
DARIUSZ SZYPULSKI

**Gmina Nidzica
z siedzibą w Nidzicy
ul. Plac Wolności 1
13-100 Nidzica**



**Tel.: 0-89 625 07 10
fax: 0-89 625 07 11
e-mail: um@nidzica.pl
www.nidzica.pl**